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Critérios Gerais de Classificagﬁ,o -

A prova de aferigdo de Matematlca ¢ constituida por dlversos tipos de 1tens 1nclu1ndo 3
itens de escolha miltipla, itens de resposta curta e itens de resposta mais extensa. Este
manual de Critérios de Class1ﬁcagao contem 1nstru<;oes que t€m de ser consideradas na
classificagdo das respostas aos itens desta prova.

Todas as respostas séo classificadas atraves de codigos que correspondem a niveis
diferenciados de desempenho, desde o nivel considerado maximo ao nivel mais baixo
(codigo 0). O professor classificador s6 pode atribuir acada resposta os codigos
estabelecidos nestes critérios. .

A codificagdo dos diversos itens ¢ variada de acordo com o seu formato e com o tipo de
desempenho previsto, ndo correspondendo a qualquer hierarquia de importéncia relativa
entre os mesmos.

Os codigos correspondentes ao nivel maximo de desempenho podem ndo corresponder
a uma resposta totalmente correcta, assim como o c6digo 0 pode néo corresponder a.
uma resposta totalmente incorrecta.

Relativamente a cada item, os cddigos a atribuir encontram-se registados no lado
esquerdo, a negrito. A direita de cada cédigo, encontra-se uma descrigdo geral do nivel
de desempenho correspondente.

Em viérios itens, a codificagdo € feita por combinag@o de um algarismo e de uma letra,
de acordo com os casos. A letra que se junta ao algarismo visa a identificagéo de
respostas ou de erros tipo.

Em alguns itens, para alguns dos c6digos a atribuir, sdo dados exemplos de possiveis
respostas. Os exemplos apresentados ndo pretendem ser uma lista exaustiva de todas as
respostas possiveis.

Erros de ortografia ou linguisticos ndo devem ser tomados em consideragdo, a néo ser
que sejam impeditivos da compreensdo da resposta.
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Caso nada seja indicado efii'contrario, n30 deveériio ser tomados em consideragio os
erros que se referem seguldamente desde que nao afectem a estrutura ouo grau de

LS RS SRR IS E S S RO H

dificuldade do item: R
o erros derivados de copiar mal os dados dé umitems”

. erros de cdlculo quie efivolvam apenas as quatro operag&es eleméntares (adlgao
subtracgdo, multiplicaco e divisdo) e que nfo sejam revelddores da falta'de
compreensdo das nogdes de numero e operagao

e erros de utilizagio da llnguagem simblica matematlca

e arredondamentos incotrectos’'em célculos 1ntermedlos. -

A ambiguidade e/ou a ilegibilidade da resposta do ponto de vista grafico implicarﬁ/ :
atribuigdo do cédigo 0.

Nos itens de escolha miltipla, seré atribuido o cé6digo 1 as respostas que apenas
assinalem a opg#o correcta. Sera atribuido o cédigo 0 as respostas incorrectas ¢ s
respostas em que, para além da opgao correcta, 0 aluno assinale uma ou varias das
outras alternativas de resposta Deve ser atribuido cédlgo 1as respostas e que o aluno,
niio utilizando o espago destinado para o efeito, assmale a opgao correcta de forma
inequivoca, através de outro processo. '

Deve ser atribuido o cédigo X sempre que ‘0 aluno hdo desenvolva qualquer trabalho de
forma a responder & questfio, ou réfira «ja ndo tenho tempo» ou «ndo sei». '
Deve ser atribuido o cédigo Y se o aluno escrever uma resposta que se considere de
alguma forma ofensiva, contendo por exemplo pladas palavroes ou comentarlos
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Caso o aluno resolva a lapis, ou numa cor diferente da azul ou preta, a prova ouf ﬁi@f{ns
itens da mesma, o professor class1ﬁcador ao aphcar 0s crlterlos deveré 1gnorar esse

ST BV 2t
facto. B
e A Co s zolgrnexy o
IR
e eontiriugntl no o e aorid
.:{:«;:;mﬁ'tq{“ﬁf}:.i B oo S e DA

PA-M




Item 1.1

1 Resposta correcta: 1.

0 Apresenta outra resposta além da mencionada.

Item 1.2

2 Resposta correcta: — 6.

1 Responde — 5 ou 6.

0 Apresenta outra resposta além das mencionadas. :
Item 1.3

Resposta correcta: Sim, concordo com a Rita.

2 Apresenta uma explicagdo adequada, revelando concordancia com a Rita. -
1 Enumera os aconitecimentos favoraveis, mas ndo responde & pergunta.
Ou ‘

Ha algum trabalho, revelando alguma compreenséo da questéo.

0 Apresenta outra resposta-além das mencionadas.

Exemplos de Respostas ao Item 1.3:

Coédigo 2
% —3,-2,—1 - negativos:
3, 2 — positivos
O Vitor ganha porque ha mais niimeros negativos.

X3

%

Ha trés nimeros negativos e dois positivos, logo a Rita tem menos hipoteses.
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s Positivos; 2, 3; Negativos: — 1, - 2, — 3. Ndo concordo.

s —3,-2,—- 1 > negativos
3,2, 1 — positivos
A Rita ndo tem razdo porque os dois tém iguais hipdteses de vencer.

*»  Nao, porque o jogo € justo. A Rita tem trés hipoteses de ganhar, € o Vitor outras
trés. Tém 50% de hipoteses de ganhar cada um.

< A Rita tem razdo, porque o Vitor tem mais hipdteses de vencer.
% A Rita tem razao, 0 jogo ndo € justo.

% Sim.

Item 2

Resposta correcta: O prego a pagar por cada aluno inscrito pode variar entre 4,63 €
(108 inscritos) e 6,88 € (109 inscritos).

3 Apresenta uma estratégia adequada e completa, dando uma explicagao
coerente e havendo evidéncia de ter chegado 3 resposta correcta.

2 Apresenta uma estratégia adequada ', mas nao a completa de forma a chegar
a resposta correcta.

1 Responde correctamente, mas nao explica a sua resposta.
Ou
Ha algum trabalho, revelando alguma compreenséo do problema.

0 Apresenta outra resposta além das mencionadas.
Nota:

(a) Para que a estratégia seja considerada completa, o aluno tera de explicitar a
necessidade de alugar trés camionetas.
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Exemplos de Respostas ao Item 2:
Cédigo 3

% 500/107 = 4,67
500/108 = 4,62
2 camionetas (2 X 54 = 108 lugares) —2 X 250 = 500
3 camionetas (3 X 54 = 162 lugares) — 3x250= 750
109 — 750/109 = 6,88
110 —» 750/110 = 6,82
111 — 750/111=6,76

Resposta: O minimo que se pode pagar serd 4,62 € se se inscrever mais um aluno.
E esta era a hipotese mais barata p01s se se inscreverem mais dois alunos ,
totalizando 109 pessoas, s3o precisas 3 camionetas, pagando cada pessoa 6,88 €.

Cédigo 2

% 500:108=4 03 € _
1 camioneta: 54 lugares — 250 euros
2 camionetas: 108 lugares — 500 euros
3 camionetas: 162 lugares — 750 euros.

Resposta: O mais barato serd irem 108 alunos a visita de estudo e 0 mals caro e se
forem 109 alunos. : : ¥

% 500:107=4,67 €
Uma camioneta custa 250 € por dia e tem 54 lugares. Sdo 107 alunos portanto sdo
precisas 2 camionetas que custam 500 €, entéo cada aluno tem de pagar pela V1s1ta
de estudo 4,67 €.
750:111=6,75 ' .
Uma camioneta custa 250 € por dia e tem 54 lugares. Sdo pre01sos 11 1 lugares
portanto sdo precisas 3 camionetas; cada aluno paga 6 75 €

T X o KAWL D5

Resposta: Cada aluno paga 4, 67 €.

RN T
Cédigo 1
& 54 5250 . R 500:: 107 = 4,67
108 — 500 © 5001 111=4,5

Resposta: O prego varia entre 4,5 euros e 4,67 euros.

& 5001107 =4,67 - SRR S
Resposta: 4,67 euros.
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Cédigo 1 (continuagao)

0
%

\l
0‘0

54 +54=108
250 + 250 = 500 euros por dia
108 alunos so para 2 camionetas de 54 lugares, cada camioneta custa 250, por isso

tém de pagar 500 €.
108 : 500 =4,63 €
Alunos lugares lugares prego lugares. prego
109 — 55 54 — 250 56 — «x '
108 — 54 55 —x 55 — 254,63
y= 55%250 _13750 254,63 €

54 54

254,63 +250 = 504,63 € prego total |
= 0X234,63 1425928 _ 59 26+ 250 = 509,26 € prego total

55 55
x= 2% ;59’26 _14 75767’82 = 263,89 +250 = 513,89 € prego total

Resposta: Se forem 107 pessoas vao pagar 500 — 4,53 = 495,37. Se forem 108 sdo

500 €. Se forem 109 sdo 504,63 €. Se forem 110 sdo 509,26 €. Se forem 111 sdo
513,89 €. o

500:111=4,5

Resposta: 4,5 euros. |

Coédigo 0

%
%*

250:107=2,34

Resposta: € 2,34.
' . i
QIR EETR A0 ¥ 1
Lo vyt
Item 3.1 |
2 Resposta correcta: e forma
Janeiro | Fevereiro | Marco | Abril | Malo < Junho
(M) - Mes 0 1 2 3 | 4 0 5 -
(C) — Comprimento a8 opers |
do cabelo (cm) 3 44 58 | | 7,,’2 . 88 10
cegisdodo o & .
o 0| %
innadas. caengesfi
1 Completa correctamente apenas uma das células da tabela.
0 Apresenta outra resposta além das men iggadas. vara

[akte I Cam{gﬁu L
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Exemplos de Respostas ao Item 3.1:

Codigo 1
oo
A Janeiro | Fevereiro | Margo | Abril Maio Junho
(M) - Mes 0 1 2 | 3 4 | 3
C) — Comprimento ,
Eio)cabelo (I::m) ' 3 4.4 5,8 7,2 8,6 9,8
Cédigo 0
A Janeiro | Fevereiro | Margo | Abril Maio Junho
(M) — Més 0 . > 3 . 3
(C) - Comprimento
do cabelo (cm) 0 4.4 3,8 7,2 8,6 9

Item 3.2

Resposta correcta: 1,4 cm.
1 Responde correctamente ou indica uma expresséo equivalente a 1,4.

0 Apresenta outra resposta além das mencionadas.

Exemplos de Respostas ao Item 3.2:
Cédigo 1

¢ Resposta: 58 -4,4 cm

Item 3.3
1 Resposta correcta: C=3+ 1,4 M.
0 Qualquer resposta incorrecta.
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Item 3.4

3 Marca correctamente os 5 pontos correspondentes aos cinco meses.
2 Marca correctamente o valor correspondente ao més de Janeiro, e ha algum
trabalho, revelando alguma compreenséo da situagéo.
Ou

Marca incorrectamente o ponto correspondente ao més de Janeiro, e os
restantes valores s30 marcados de acordo com o erro cometido.

1 Marca correctamente apenas o ponto correspondente ao més de Janeiro.

0 Apresenta outra resposta além das mencionadas.

Exemplos de Respostas ao Item 3.4:

PR T
Cédigo 3
\C
o A
12
1
10
€ 9
<
o 3
c 7
8 _ [ ]
2
c
[ g,
E
=
8 4
£ q
S 3
! o
Q2 :
1
-
r 4
o 1 2 3 4
Janeiro Fevereiro  Margo Abril Maio
" (M) - Més L SEE
0.0 ﬂ\
12
1
10
= . ¢ #
3 5
o 3
S
g 7
o 4
©
[
=4 .
5 5 W:l‘?“v:wwﬂtmﬂ:‘w;u:-
]
5 4
Q 4 B
B L F.E gt
S s Z
'
g 2
1 s plaoges?
h
vy N
0 1 2 3 4 e .
Janeiro  Fevereiro  Margo Abril Malo _\“:nqda“ 1@“{){4‘3”%}

(M) - Més

PA-M



Coédigo 2

0.
L4

¢

L4

®,
L4

PA-M

(C) - Comprimento do cabelo (cm)

(O - Co&uprimento do cabelo (cm)

(C) — Comprimento do cabelo (cm)

b
i 2 3 - 4
Janeiro Fevereiro  Margo Abril Maio
(M) - Més
AN
‘|‘)
1
10
9
8
7
5
4
& T :
1
T PRET )
0 1 2 3 4
Janeiro Feverelro  Margo Abril Maio
(M) - Més
A
'|'l
1
10
9
8
[ ]
7
6
5
®
4
1
0 o .2 3 4
Janeiro :: ; Fevareird - - -Margo Abril ¢+ Malo
(M) - Més

11
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Item 4

3 Explicacao completa ©', apresentando uma argumentagao correcta.

2 Explicagdo incompleta, mas a argumentagao apresentada esta correcta.
1 {lustra com casos concretos que a afirmacgao € correcta.

0 Apresenta outra resposta alem das mencionadas.

Nota:

(a) Uma possivel explicagao completa contém os seguintes argumentos:
e um guadrilatero pcde ser dividido em dois tridngulos (ou pode ser
composto por dois triangulos);
e asoma das amplitudes dos angulos internos de um triangulo € 180°
e a conclusdo de que 2 x 180° = 360°.

Exemplos de Respbstas a0 item 4:

-~
OQIco S
(SR WAY | W oJ

e

L/

%+ Um quadrilatero tem 4 lados e pode ser dividido em 2 tridngulos. Como a soma dos
angulos internos de um tridngulo ¢ de 180° 2 x 1807 = 360°.

% Um quadrilatero ¢ equivalente a 2 triangulos. 2 x 1807 = 360"

2 x 180° = 360°

v Um quadnlatero pode dividir-se ao meio e assim sera: 180 + 180 = 360.
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Codigo 1

.

% Um quadrado H Um losango

.
90° + 90° + 90° + 90° = 360°

(30° + 60°) X 4 = 360°

Cédigo 0

»
000

360°

Item 5

1 Resposta correcta: Gregos.

0 Qualquer resposta incorrecta.

Item 6.1

Resposta correcta: 24,62%

2A Ha evidéncia de o aluno ter chegado a resposta correcta..

Ot P e

. [T v :‘",w N ST YA q . BT ."’, AT
2B Responde correctamente, mas sem apresentar o arredondamento pedido.

1 Ha algum trabalho, revelando alguma compreenséo do problema.

0 Apresenta outra resposta além das mencionadas.

PA:M 13




Exemplos de Respostas ao Item 6.1:
Cdédigo 2B

B

1875106
7617 257

Resposta: 24,616551%

x 100 = 0;24616551 x 100 = 24,616551

2

% Resposta: 24%

Cédigo 1
« 1875106
7617 257

Resposta: 0,25%

Cédigo 0

% Resposta: 1 875 106

Item 6.2

3 Responde «ndo» e apresenta uma explicagdo adequada da sua resposta.

2 Apresenta uma estratégia apropriada de resolugdo do problema, mas faz uma
interpretagéo incorrecta e responde a pergunta de acordo com a sua
interpretagéo. o

Ou
Apresenta uma estratégia apropriada de rfesolugio do problema, mas:n&o
responde ou responde incorrectamente a pergunta.

1 Ha algum trabalho, revelando alguma compreenséo do problema.

0 Apresenta outra resposta além das mencionadas.
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Exemplos de Respostas ao Item 6.2:

Cédigo 3

% 5742151-17709 - 46 334 5 678 108

5678108 _ 5 639054

Resposta Nao, porque mesmo o candldato mais votado tem menos de metade dos

votos. : . o . R ey, RNy
1443 683 + 1185867 +418 961 =3 048 511

3048 511>2629 597

Resposta N’éo porque 0 ¢andidato A tém menos votos do que 0§ outros
candidatos.

Cédigo 2

» 2T a7t 0755

Resposta: Nio. TR

% 2629597 x2=5259 194+ 17709 = 5 276 903
Resposta: 5276 903 <5 742 151.

Cédigo 1

RS ﬂ%ﬂ; 2 871 075

Resposta: D4 2 871 075.

Cédigo 0

.

** Resposta: Nao.
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Item 7

Resposta correcta: O ou 2.

3 Apresenta os calculos efectuados, e ha evidéncia de ter chegado a resposta
correcta. ‘

2 Apresenta uma das solugdes da equagéo resultando de calculos correctos e
desenvolve algum trabalho no sentido de encontrar a segunda solugéo da
equagao. ' ‘

1A Responde correctamente, mas nédo apresenta os calculos efectuados.
1B Ha algum trabalho, revelando alguma compreensé&o da resolugdo de equagdes.

0 Apresenta outra resposta além das mencionadas.

Exemplos de Respostas ao Item 7:

Codigo 3

o

P 3xP—6x=0
Ix(x-2)=0
3x=00ux-2=0

x=0oux=2

S x=0
3IX0P—6x0=0

3 x i;—6><1=3—6=—3
x=2

3x2°-6x2=3x4-12=0

. ._6+V6-4x3x0 _6£+v36-0 _6+6

‘ 2%3 6 6
6+6 6-6

= VX =——

6
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Caodigo 2

G 3 —6xr=0
x(3x—-6)=0
x=0o0uldx-6=0
x=0oulx=-6

x=0oux=—=2

G - 6x=0
x(3x-6)=0
x=0ouldx-6=0
x=0oulx=-6

-6
x=0oux= —):~2

% 3y -6x=0
x(Bx-6)=0
y=0ouldx-6=0
x=0ouldx-0=0

% 3x0P-6x0=0 solugio
3IX1P—6x1=3-6=-3

% W =0c6x=0
W =0ex=0
y=0

 3Ix3¥-6x3=3%x9-18=27-18=9

PA-M
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Cdédigo 0

C
L0

Yl
¢

_61V6* —4x3x%6
2X%3

N _.__61\/36—72
6

N _6++-36
6

X

Impossivel

6+6%—4x3x6
2x3

N _6++v36-72
6
N _6++v-36
6

X =

6+6
X =—
6
6+6 6-6
x = ou x =—-
6
O .
X=—oux=—
6 6

x=2o0ux=0

- Item 8.1
2 Resposta correcta: Posigéo J.
1 Responde posigéo D.
0 Apresenfa outra resposta além das mencionadas.
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Item 8.2

Resposta correcta: 188 m ou valor aproximado.
3 Ha evidéncia de o aluno ter chegado a resposta correcta.

2 Apresenta uma estratégia apropriada para obter a resposta, mas ndoa
completa ou completa-a incorrectamente. '

1 Ha algum trabalho, revelando alguma compreensao do problema.

0 Apresenta outra resposta além; das mencionadas; -

Exemplos de Respostas ao Item 8.2:
Cédigo 3
% Resposta: 188 m.

% 10x3,14=314
31,4x6=188,4

Resposta: 188,4 m.

Coédigo 2
% d=10

r=5 P e,
P=2x3,14x5=314

Resposta: 31,4 m.

% P=2x3,14x10=62_38

6 % 62,8 =376,8
Resposta: 376,8 m.
Codigo 1

% 3,14x5 =314
6x31,4=1884

Resposta: 188,4 m.

% P=2x3,14%x10
Resposta: (Nao responde a pergunta.)

PAM
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Cédigo 0

%  Resposta: 6 x 10 =60 m.

Item 8.3

2 Resposta correcta: 60°.

1 Ha algum trabalho, revelando alguma compreenséo do problema.
0 Apresenta outra resposta além das mencionadas.

Exemplos de Respostas ao Item 8.3:

Codigo 1

% Resposta: 360 : 12 =30°.

% Resposta: 90 : 3 =30°.

Cédigo 0

% Resposta: 120°.

Item 9.1
1 Resposta correcta: 8 langamentos.
0 Apresenta outra resposta além da mencionada.
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Item 9.2

Respostas correctas: 33 pontos.

Ou
34 pontos.
Ou
35 pontos.
2 Apresenta os célculos efectuados, e ha evidéncia de ter chegado a resposta
correcta. ‘
1 Evidencia conhecer o conceito de média.
Ou

Ha algum trabalho, revelando alguma compreenséo do problema.

0 Apresenta outra resposta além das mencionadas

Exemplos de Respostas ao Item 9.2:

Cédigo 2
o % =33 ’
3 : .
65+ =99
99 — 65 =34

Resposta: (Ndo responde explicitamente a pergunta.)

e 33 33 33
31 34 34

+1
-2

Resposta: Pode ter 34 ou 35 pontos.

% 33x3=99 .  T L £ DA IS S }
Jatem 31 +34=165 ol e

Resposta: Faltam-lhe 34.
. 31+34+33

® ——=3206..
3

Resposta: 33 pontos.

PA-M
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AP IR e RSy |
Cédigo 2 (continuacgao)

31434 +35 100

o — =333
3 3
Resposta: 35 pontos
Coaqigo
+ 34
o 31 33 + 33

Resposta: (Nao responde a questao.)

@ 31 +34=065

35:32,5
2
M:34,25 ﬁéji:;;ﬂs

Resposta: 34 pontos.

o 31+34:32,S
2
Resposta: Tem de fazer 33 pontos.
o J1+34+34
’ 3

Resposta: (Ndo responde a pergunia.)

A Ty

% Resposta: 33 pontos.

2

+ 34 ,
o 1%21 =753 (Errode calculo, o aluno faz 31 + 34 + )?j, demonstrando

ndo ter a nogdo de média.)

Resposta: 31 pontos.
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Item 10.1

2  Verifica correctamente a medida do comprimento da hipotenusa e apresenta
todos os calculos efectuados. ' ' (

1 Ha algum trabalho, revelando alguma compreensdo do problema.

0 Apresenta outra resposta além das mencionadas.

Exemplos de Respostas ao Item 10.1:
Cddigo 2

& HB=3+6
=9 +36

h=45

h=6,7

Resposta: O Vitor respondeu certo.

& («/:Ig)z =3 +6
45=9+ 36
45 =45

Resposta: O-Vitor dew a resposta correcta.

o (JE)Z =3 16
6,7082 =9 + 36
44,999 = 45

Resposta: (Nao responde éxplicitamente a pergunta.).
® K=9+36
W =45

Resposta: Sim.

PA-M
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*
e

odigc

¥ =6"+3

*=12+6 (Erro devivado de uplicar incorrectamente a nogdo de
=418 poténcia de wum nitmero.)

x=5

Resposta: O Vitor respondeu mal, a resposta certa era a D.

h2:62+32

Resposta: (Ndo responde a pergunta.)

2025 =6 + 3’
2025=36+9
2025 =45

Resposta: Nao.

x=6"+3"
x=36+9
x =45

Resposta: O Vitor tinha razdo.

¥ +3=6
_Y2:3_6 +9
x= 145

Resposta: Sin.

3

Resposta: (Ndo responde a pergunta.)

h=6+3=9

Resposta: (Ndo responde a pergunta.)
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Item 10.2

2 Aprésenta razbes validas para eliminar as duas opgdes B e C.

1 Apresenta razbes validas para eliminar a opgéo B ou a opgao C.
0 Apreéenta outra resposta além das mencionadas.

Exemplos de Respostas ao Item 10.2:

Cédigo 2

0,

s A h1potenusa ¢ sempre maior entfo nio pode ser a B. A C também nfo pode ser
pois desenhando o tridngulo e medindo com a régua; vé-s¢ quie 10 & impossivel.

Cédigo 1
¢ O 5 ndo pode ser porque é menor do que 6.

O 5 é menor do que o cateto. A B esta errada.

0.

@ Como 3+ 6=9e9¢émenor que 10, 0 10 ndo pode ser.

Cddigo 0

o

% Porque a hipotenusa ¢ \4s.

D T O T S B
ST IR EENY VLI R R LN 3 RO R LA A

Item 11

1 Resposta correcta: Figura A.

0 Qualquer resposta incorrecta.
PA-M
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Item 12.1

2 Resposta correcta: Um valor entre 0,1818 (exclusive).e 0,2727 (exclusive),
sob a forma de fracgao.

1 Indica um valor correcto, mas néo o representa sob a forma de fracgéo.
0 Apresenta outra resposta além das mencionadas.

Nota: N&o deve ser tomado em consideragéo o facto de o aluno nao indicar a fracgéo
na forma irredutivel.

Exemplos de Respostas ao Item 12.1:

Cédigo 2

2
** Resposta: —
POSI 10

26
%  Resposta: —
POSI: 170

Codigo 1

¢ Resposta: %

¢ Resposta: 0,2

Item 12.2.
1 Resposta correcta: 0,4545.
0 Apresenta outra resposta além da mencionada.
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Item 12.3
2 Resposta correcta: 1,0908 ou 12° termo.

1 Ha evidéncia de o aluno ter compreendido a sequéncia, mas néo responde ou
responde incorrectamente.

0 Apresenta outra resposta além das mencionadas.

Exemplos de Respostas ao Item 12.3:
Cédigo 1

< 0,0009 0,1818 002727  0,3636
N T T 7
+0,0909 +0,0909 +0,0909
Resposta: (Ndo responde a pergunta.)
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